



陈好

范冰冰和陈好本来在表面上一直没有过多的“交集”，直到前日有媒体爆出范冰冰有意从华谊“叛逃”到橙天娱乐，逼得橙天娱乐的一姐陈好退位另觅东家的消息传出。记者获悉，陈好目前已经是“双失女星”——工作发展不如意，与橙天老板伍克波的感情也因男方移情范冰冰而告终。没想到一段复杂的“三角”关系会引发华谊橙天的大风波。

# 新“蝴蝶效应”

传范冰冰抢陈好男友逼其解约，引发华谊橙天“地震”

## 镜头一 橙天老板“金援”范冰冰

据悉，范冰冰倾向加盟橙天娱乐，除了有“干妈”王京花的关系以外，更关键的人物是橙天娱乐的老板伍克波。范冰冰和伍克波一直很低调地联系，两人的关系没有公开化，不过橙天娱乐内部的人都知道去年范冰冰在华纳唱片发的第一张专辑遇到资金紧缺时，伍克波无条件赞助了100万元，这让范冰冰非常感动。范冰冰离开华谊已是定局，昨天是范冰冰在华谊的最后一

天。但记者获悉，范冰冰还没有和橙天娱乐签约。虽然双方意愿很高，不过仍存在变数，与范冰冰接洽的还有其他几家经纪公司，范冰冰会不会改变主意还不好说。此外，不排除另一种可能，范冰冰将自己成立经纪公司，从此以后为自己打工。



旁白

华谊老总王中磊：  
在这6年中，我承认，我们之间有过争执，有过不开心。但到现在，我心情很复杂，可以说有失落、失望，但更多的是一种平和。

范冰冰：我要为爱情和事业而战！(设计台词)

## 镜头二 失意陈好难忍男友花心

伍克波对范冰冰频频献“殷勤”，这让橙天一姐陈好看在眼里妒在心里。橙天娱乐的内部人士前天告诉记者，当初橙天娱乐就是为陈好所开设的，陈好和伍克波其实是一对，尽管两人都否认传闻，但是陈好能够走红完全是这位绯闻男友在

幕后当推手。让陈好走红的电视剧《粉红女郎》是伍克波投资的，所以在橙天娱乐，陈好享有“老板娘”的待遇。不过这一切在去年年中发生了巨变，陈好内外有“情敌”。在橙天娱乐内部，伍克波与新人江一燕颇为暧昧。而在外面，伍克波与范冰冰

### 相关链接

#### 蝴蝶效应

气象学家洛伦兹于1963年提出来，一只南美洲亚马孙河流域热带雨林中的蝴蝶，偶尔扇动几下翅膀，可能在两周后引起美国得克萨斯一场龙卷风。其原因在于：蝴蝶翅膀的运动，导致其身边的空气系统发生变化，并引起微弱气流的产生，而微弱气流的产生又会引起它四周空气或其他系统产生相应的变化，由此引起连锁反映，最终导致其他系统的极大变化。

## 拍 卖 预 告

您应该关注，您准会心动，也值得您期待——

### 呼之欲出的“金三角”、正在营造的“金三角”、能创造辉煌的“金三角”。

这就是1月份竣工，建筑面积20313m<sup>2</sup>的郑州贸易中心将在续综合商业项目“农科中心”。

这里足地气、接地气、接气“三气”汇聚之点。借“三气”可邀当今精英人物相聚、相识、相知、相交，他们承载着这个城市走向新的光荣与梦想。他们期待着跃过龙门一飞冲天。

这里是“三地”结合之地，也是金水岸、未来大道、中州大道交汇处的核心地带，财富汇聚之地的这里，更是商界精英逐鹿的舞台。

**特色独具、魅力无穷、商机诱人、前景广阔！**

注：我们将于近期对“农科中心”6层经营权进行公开拍卖，敬请关注相关信息及网站。  
◆当宗权证13823715897，若小业主未在规定时间签订协议，将取消资格。  
◆电话0371-58860206, 66761797联系人高经理，将取消其竞拍资格。  
◆大客户网www.wlpm.com及www.kmccp.com (初刊) 拍卖会现场咨询。

郑州万嘉资产拍卖有限公司 2007年1月30日

### 今日热播剧

#### 中央一套

19:55 贞观长歌(上)(11、12)

#### 中央四套

14:10 手心手背(13、14)

#### 中央八套

19:30 苟慧生(24~26)

#### 河南卫视

13:05 我爱河东狮(1~4)

23:05 遗失的世界(18、19)

#### 河南三套

20:30 血色浪漫(3、4)

#### 东方卫视

21:58 靠近你温暖我(17、18)

#### 河北卫视

19:40 行走的鸡毛掸子(4、5)

#### 山东卫视

22:16 隋唐英雄传(39、40)

#### 湖南卫视

12:30 千里姻缘兜错圈

#### 郑州一套

19:55 碧血剑(13、14)

#### 郑州二套

22:50 伴侣(11~13)

#### 15:20 嘻笑因缘(17~20)

19:28 乡村爱情(13~15)

洛杉矶

### 星星情事

#### 李湘 拍卖钻石舍旧情

前日，某大型慈善拍卖会在北京盛大举行。“播报”主持李湘一身黑色小礼服姗姗来迟，依旧雍容华贵，酷似佛珠的项链不知是为了配合慈善的主题。作为嘉宾，李湘带来了自己珍藏的钻石项链，据知情者透露此项链为当年二李爱的信物，李湘此次拿出拍卖不知是否缘于怕睹物思人。钻石项链当场以10万元高价被一位地产巨头拍得，湘湘拍手叫好，最后还不忘为老总签名留念。

东东

#### 黄圣依 被传与杨子欲订亲

昨日，记者在辽宁卫视春晚彩排现场意外看见了那辛，便尾随她与其助理前往“天天渔港”海鲜城。在她离开海鲜城后，记者从服务员的口中了解到，原来她们在这里预订了两桌20人的宴席，还要求酒店预备大批的鲜花。黄圣依将前往沈阳只是录制一首辽宁台的春晚歌曲，为什么还要预订两桌宴席呢？这个答案记者从辽宁台春晚负责接送演员的司机口中得到了答案。原本1月30日早上就应抵达沈阳的黄圣依一直未露面，而剧组陆续接到了那辛及其公司的大批员工，其中还有黄圣依的父母。近日一直有消息传出黄圣依与杨子好事将近，难道他们会在那辛的撮合下在沈阳订亲？

木子

#### 吴晓敏 称与朴树常“分居”

1月25日，因担任朴树在《名声大震》比赛中“帮帮唱”环节的嘉宾，从恋爱至今首次与老公一起在媒体上公开亮相的吴晓敏低调来长沙进行彩排。经过一番协调，这个低调的“朴太太”接受了记者专访。从外形上看，吴晓敏甜美的长相与周迅有几分相似。对于日前盛传的婚姻亮红灯的传闻，淡然的吴晓敏笑言，虽然传闻对生活确实造成了很多不便之处，但她对爱情依然看得很坦然：“是你的就是你的，不是你的始终会走。”另外，吴晓敏透露，由于都忙于自己的演艺工作，以及个性中的自由因子，他们夫妻俩常常分开生活，不过这并不会影响到他们的婚姻。

洛杉矶